TakbIpbill: AUHBIMAJBLIAPABI AJIMACTBIPY TICLII

1. TeHci3mikTl TonEAeHI3
1 —_
_1 (x+y)(1—xy) sl.
27 (1+x2)A+y?) 2

2. m,n = 1 yuiH
nvm—1+mvn—1<mn.
3. x> 1yminx >vVx—1+ /x(ﬁ—l)

4. Erepa,b,c > 0,a+ b+ c =1 6oica,

1
ad+bd+cd=-.

9

5. Erep a,b,c > 0 xone abc = 1 Gouica,
1 N 1 . 1 <1
1+a+b 1+b+c 14+a+c™
: 1 1 1 2
6. nENYMIH1+ﬁ+E+"'+\/_ﬁ2n e
7. a;,b; >0,i=1,2,..,n 06oca,
V(a, +by) ...(a, + by) = Ya, ...a, + /by ...b, .

8. a;,b; >0, i=1,2,..,n06oca,

a,; by bt a,b, - (ay +:+a,)(by+:-+b,)
a, + by an+b,  (ay+-+a,)+ b+ +b,)’

@maximum_abik



Yii sKyMbIChI. AHHBIMAJIBLIAPABI AJIMACTBIPY TACIJII

1. a? + b? = 1 6epinren. Keneci TeHci3aikTep i Aone1eHis3:

a) |a+b| <VZ;
3) la—b| <V72;
6) lab| < 3;

B) |a®b + ab?| < g

2. 0<a<2xoue0<b < 3 ymin
4<a’®+b%+ab++4—a2/9—b2<19.

3. m>n>0yuiH

Jm2 —n2 +2mn—-n2=m.

4. Ke3 kenreH KeTi CAaHHBIH 1IIITHEH

8 1
0<x Y =

T l4+xy T V3
OpBIHIANIATHIHAN X, Y CAaHJAPbIH Ta0yFa OOJATHIHBIH AAJICIICHI3.

5. Kes kenren a, b cangaps! i
la — b| la — c| |b — c|
<

< + .
V1i4+a?v1+b2 V1i+a?V1+c2 V14 b2V1 + c?

6. a,b,c > 0,a+ b+ c = abc cannapsl yIIiH
1 N 1 N 1
Vi4+a?2 V1+b2 V1+c?

3
<-.
2

@maximum_abik



